

刻着幸福的钥匙开启崭新生活

南通首个破旧片区城市更新项目业主喜提新房



▲更新业主正在办理拿房手续。

◆阳光悦城里温馨的布置。

记者陈静

晚报讯 一缕缕温暖的阳光倾洒在小区，一串串铭刻着幸福的钥匙正式交付……昨天，南通首个破旧片区城市更新项目——阳光悦城启动交房程序，原任港路新村的业主们在满怀期待中领取新房钥匙，开始了崭新生活。

迎风飘扬的彩带、火红的灯笼、满枝的红色风铃、多彩的迎宾花，当天，阳光悦城的大门处、小区内、入户门，一片喜气洋洋，迎接业主们的归家。尽管气温临近冰点，但早上8点多，更新业主们便来到小区准备办理拿房手续。核验资料、签约结算、缴纳物业费、领钥匙、验房……更新业主在工作人员的引导下有序办理相关手续，领到钥匙来到新房，眉宇间洋溢着幸福的喜悦。

“看看这景色，就像一个大公园。”更新业主朱先生第一个拿到了新房钥匙，刚迈入新家，就迫不及待地打开落地窗来到阳台，感受着新家的新气象。今年61岁的朱先生在原任港路新村住了近50年，原先的房子属于小平房，只有24平方米，“小区破旧、环境也不好”，这次拿了19号楼12层43.06平方米的房子，十分满意。“我打算在这里放一个书柜，那里放床……”现场，朱先生“一比一划”地

向我们分享着对新家的规划。

“装修材料比较高档，车库既明亮又平滑，小区里的绿化也特别好，看上去很舒服，物业也是高档的绿城物业，我们比较放心。”更新业主陆女士细数着新房的各种好，赞不绝口。

始建于20世纪60年代的任港路新村共有住宅楼44幢和少量平房，涉及1500多户居民。经过半个多世纪的风雨，老新村不可避免地遇到了房屋漏雨、外墙皮剥落、道路狭窄、绿化缺失、生活配套设施严重不足等影响居住安全和环境的诸多问题。2020年，市、区两级党委政府决定根据民情民意将任港路新村纳入破旧片区城市更新实施项目，对破旧住宅就地重建，全面提升居住品质，同时消除安全隐患。2021年11月，南通市城市更新建设有限公司正式进场施工。经过两年多的精心设计、匠心打造，2024年元旦来临前夕，实现圆满竣工交付，原来的“老破旧”蝶变为“靓美新”。

记者了解到，此次集中拿房时间为12月24日至12月30日。现场，城市更新公司成立了专门的工作组，一对一为更新业主服务。从引导办理拿房手续到陪同检查房屋细节，工作人员耐心细致，确保业主收房更加放心。

记者陈静

更俗剧院

最新演出信息

杰森·莫玛主演《海王2：失落的王国》
张译、李晨主演《三大队》
张家辉、阮经天主演《怒潮》

12月28日19:30——2024南通新年音乐会

12月31日19:30——永恒乐队真的爱你跨年演唱会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



“晚报杯”越弈越精彩

国内第一业余围棋赛何以历久弥香

22日，今年国内业余围棋界大戏——第36届“华控集团·晚报杯”全国业余围棋锦标赛在广西防城港精彩收枰，明年大戏将在海南临高揭幕，各地棋手跃跃欲试。

“晚报杯”创办于1988年，每年举办一届，是国内业余围棋界头号赛事，也是国内体育界持续举办时间最长的业余比赛。一项业余级别的比赛，何以在30多年做到长盛不衰？“‘晚报杯’能走到今天，与主办方不断改革、与时俱进是分不开的。”“晚报杯”发起人、中国体育新闻工作者协会晚报分会原会长吕会民说。

对“晚报杯”比较关注的人或许留意到，今年“晚报杯”主要有两方面变化：一是奖金总额上升、获奖面提高，其中冠军奖金额为5万元，与上届相比增加了60%。二是传统的专业业余棋手对抗赛没有举行。

“严格意义上讲，专业业余六强对抗赛只是暂停，一旦条件成熟，对抗赛将恢复举行。”吕会民解释说，和往届相比，本届比赛获得个人前16名的棋手都有奖金，奖金总额明显上升，但东道主费用非但没增加，反而减少了，奖金增加部分来自专业业余六强对抗赛的对局费。

专业业余对抗赛是“晚报杯”传统节目。首届“晚报杯”前10名的棋手，获得与聂卫平等10位名将切磋棋艺的机会。从第4届起，专业业余六强对抗赛成为每届“晚报杯”的收官节目，广受好评。“受时代发展的影响，如今专业业余对抗赛吸引力下降，却增加了东道主的办赛经费压力。”吕会民告诉记者，作为国内业余围棋赛第一赛事的“晚报杯”，多年来比赛奖金在国内业余围棋顶尖级别赛事中一直处于中下游水平。考虑到这一点，主办方决定从本届起暂停专业业余六强对抗赛，将这部分开支贴补给到奖金池。

“晚报杯”诞生于20世纪80年代末，当时聂卫平在中日围棋擂台赛连传捷报，“聂棋圣”的神勇表现催生了大批棋迷，“晚报杯”正是在此背景下应运而生，发起人是吕会民和中国围棋协会名誉主席王汝南。30多年后，“晚报杯”

从呱呱落地的婴儿长成一名帅哥，三四年后将步入不惑之年，铸就演绎国内业余级别体育赛事新传奇。

近几年，以纸媒为代表的传统媒体遭遇断崖式下滑，不少晚报经济效益大跌，有的甚至停刊。不利形势下，“晚报杯”办赛规模不降反升，近几年参赛队伍均达到60支以上，秘诀是什么？吕会民亮出了谜底：“30多年来，每当比赛出现不利于‘晚报杯’发展的现象，我们会及时应对，修改相关规则，促进赛事发展。”

针对国内晚报大军出现的萎缩现象，3年前“晚报杯”决策层想到一个应对妙招：在相关地区围棋协会设立“晚报杯”冠军摇篮加盟分部。“这样就解决了当地没有晚报或晚报参赛不积极带来的矛盾，促进了‘晚报杯’的发展。”吕会民说。

过去30多年，吕会民和同仁们弈出的“妙招”不下二三十着，如：对参赛队棋手年龄之和的限制，以防止冲段少年充斥“晚报杯”赛场；对中老年棋手和女棋手实行保护性政策，更好地体现出“晚报杯”办赛宗旨……一系列改革，助力“晚报杯”做大做强，长成了国内业余赛事丛林中的一棵参天大树。前些年，围棋界就流传一种说法：晚报杯在多年的持续发展中，撑起了中国围棋的半壁江山。

一系列改革中，吕会民认为最妙的一手是外援制度的设立。

1999年，“晚报杯”在昆明举行，夺得团体冠军的春城晚报队3名棋手均不是当地人或在当地工作，引发外界一片质疑。“‘晚报杯’首次出现这种现象，促使我们对规则进行修改。”吕会民说，“他们没有把外援一棍子打死，而是借鉴当时足球甲A比赛相关条例，允许各队引进1名外援，这样既保证了比赛的整体水平，促进了人才流动，也提高了围棋落后地区组队参赛的积极性。”

防城港“晚报杯”甫一落幕，吕会民随即踏上新的征程，他奔赴海南临高与当地相关部门落实下届“晚报杯”承办事宜，还将考察下届“晚报杯”申办地。

再过三四年，“晚报杯”将进入不惑之年，到时她将散发出更加浓郁的芳香。

本报记者王全立

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩双色球800万元赠票活动火热进行中！

为回馈广大购彩者对双色球游戏的喜爱和支持，江苏福彩于双色球第2023126期开始，开展双色球800万元赠票活动。

活动自双色球第2023126期(开奖日期2023年11月2日)至2023148期(开奖日期2023年12月24日)。活动范围为全省福彩销售网点(不含辅助销售设备)。

活动期间，凡在江苏省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1—16，红球购买方式不限)，单张满32元(含)以上，系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。符合活动规则的双色球多期票，当期可参与赠票活动，其他期彩票不参与赠票活动。若促销资金提前用完，则下期促销活动提前停止。若促销活动最后一期，促销资金未用完，不再延长活动时间。

福彩善心，公益践于行。江苏福彩双色球800万元赠票，投注蓝球全复式，买就送，买必中，快来get属于你的中奖惊喜吧！

福彩双色球 2元可中1000万